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ЕКОНОМІЧНА ОСВІТА У ФОРМУВАННІ  ЕКОНОМІЧНИХ ЗНАНЬ: 

СУЧАСНА НАУКОВА ПАРАДИГМА 

Голубка М. М. 

Львівський кооперативний коледж економіки і права, м. Львів 

 

Інтеграційна політика України в напрямку до європейського та світового 

освітнього простору пов’язані з потребами у формуванні сучасної економічної 

національної культури, посиленням актуальності формування економічних 

знань для здійснення свідомої діяльності в ринкових умовах та вирішення 

низки соціально-економічних та політичних питань. 

Формування відповідної економічної культури людини в суттєвій мірі 

можливе завдяки відповідного виховання та  здобуттю  нею економічної освіти. 

Розглядаючи економічну освіту як науку, можна дати дуже спрощене, але 

водночас широке визначення цьому поняттю, а саме: - це першооснова 

суспільних знань, яка вчить оптимальному використанню фінансових та 

матеріальних ресурсів. Також не слід ототожнювати поняття «економічна 

освіта» з «економікою освіти». Перша визначає ступінь економічного 

освітянського рівня у населення, а друга вивчає економічний стан різного роду 

навчальних закладів та освітніх установ. Слід відзначити, що економічна освіта 

є багатогалузевою системою, яка впливає на господарський комплекс, що у 

свою чергу, може призводити до змін  у життєдіяльності та функціонуванні 

суспільства. Крім того, економічна освіта є складовою всього освітянського 

простору країни і послідовно формує у населення потяг до економічного 

мислення та аналізу. 

Внаслідок володіння основними законами і принципами дії в економічній 

сфері того чи іншого регіонального осередку, визначаються приоритетні 

напрями економічного розвитку  середовища життєдіяльності суспільства. Це 

дуже характерно для основ організації праці в ринкових умовах, особливо 

стосовно регіонів з історично визначеними природними умовами 

господарювання. Саме тому, на сьогодні в Україні існує проблема  вироблення 

моделі сучасного стану  вітчизняної економічної освіти,  яка  у своїй основі 

спиралася б на світові досягнення освітянської царини, зберігаючи й 

розвиваючи, при цьому, істинні перлини традицій національного освітянства. 

Безумовно, існує цілий ряд особливостей щодо надання економічних освітніх 

послуг. 

Саме тому можна сказати, що економічна освіта – це соціальний інститут, 

який призваний до формування економічних знань з метою їх використання в 

багатьох сферах господарювання. Характерною її особливістю є те, що кошти 

вкладені у економічну освіту приносять в кінцевому результаті вигоду в самих 

різних сферах соціально-економічної діяльності людини. Особливо слід 

відзначити той факт, що економічна освіта формує також досить потужний 

людський капітал, який є одним із основних чинників соціально-економічного 

розвитку держави. 


